

今日德州·热线

24小时

新闻
热线

2600000

96706(全省市话收费)

说一说发生在身边的
突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

购车退税了赶紧去转账?

银行经理识破骗局避免车主损失

本报12月2日讯(记者 张金东 通讯员 方志勇 刘玉磊)

市民张先生购买了一辆轿车，被不法分子以称其购买的汽车可以享受国家退税政策为由，诱骗其通过ATM机实施银行卡转账。在银行工作人员的及时提醒下，成功避免了5万元的损失。

11月20日，市民张先生购买了一辆家用轿车，11月29日中午接到刘姓男子电话，对方自称是姓刘的国税局工作人员。对方准确说出了张某购买

汽车的型号、车牌、购车时间及家庭住址。对方声称，根据国家最新修订的法律及政策，张先生可以享受购车退税优惠，退税金额共计9000元，11月29日是退税的最后一天。“对方说，税款已存入银行专门账户，让我记录该账户账号及密码，到银行ATM机上进行转账操作，只要记录转账提示电话号码，会有专人对我进行转账取款指导。”张先生回忆说，“对方强调只能通过自动取款

机转账办理。”

张先生没有多想，接到电话后就和妻子赶到附近的银行。由于原来一直没有办理过相关事宜，张先生不知该如何操作，就向银行大堂经理求助，并拨通了刘某留下的转账提示电话。

大堂经理接过电话，对方用十分急促的口气要求大堂经理把手机还给机主。张先生接过手机随即打开免提，在交谈中对方一再提到“购车退税”、“自动取款机”等字眼。根据以往经验，大

堂经理意识到这可能是个骗局，赶忙让张先生将电话挂掉，并打电话向税务部门咨询，在得到没有此类政策的回答后，向张先生说明了利害关系，张先生恍然大悟，自己银行卡上的5万多元钱差点因疏忽打了水漂。

事后，银行工作人员介绍，这是打着税务局名义给消费者办理汽车退税，事实上却是通过银行卡转账实施诈骗的伎俩，如果在ATM机上按照对方电话提示操作，就会按照骗子的套路将

自己银行卡上的钱转入对方账户，在其他城市曾发生过类似事件。

德城区税务部门工作人员也提醒市民，对此类事件，要有足够的防范心理，不给不法分子可乘之机，如果因为一时大意上当，应立即致电发卡行客服热线或直接到银行柜面报告上当，请银行监控银行卡交易或冻结、止付银行卡账户，对已发生损失或情况严重的，应及时向公安机关报案。

大型客车撞上拉钢管的货车

所幸无乘客受伤

本报12月2日讯(记者 李继远 通讯员 董凯信 于皓 侯勇) 2日下午，一辆大型客运车辆与一辆拉送钢管的货车相撞，客车司机伤势严重，乘客没有受伤。

2日14时10分，在济聊高速公路36K+100M处(济南方向)发生一起严重交通事故。一辆由聊城发往济南的大客车和一辆鲁A牌照运载钢管的大货车发生追尾。

据了解，事故发生时，客车猛地撞击到了货车的后方，巨大的撞击力导致大货车冲向中央隔离带，几十根钢管散落一地。“客车整个车头都烂掉了，司机受伤挺严重。”济聊高速齐河管理处的工作人员告诉记者，了解到情况后，高速路政人员迅速联系了高速交警、消防以及120。

高速路政人员与赶来的消防人员迅速将客车司机救出，并由120救护人员对受伤司机进行了紧急救治，由于伤势严重，该司机随后被紧急送往医院。

截至2日16时30分，济聊高速公路才全线恢复畅通。

第1现场



客车车头撞得面目全非。 本报通讯员 董凯信 于皓 摄

不熟悉路况

外宾

高速路上迷路

本报12月2日讯(记者 李继远 通讯员 董凯信 赵瑞) 一位外宾在聊城市区迷了路，结果将车开上了济聊高速并一直开到了齐河县。1日，这位“迷路”的外宾在济聊高速收费站工作人员的帮助下，顺利返回聊城。

1日5时左右，一辆苏C牌照的小轿车驶入济聊高速流洪收费站，并在出口处停下。从车下来一位神情迷茫的外宾，似乎遇到了什么困难。

收费员籍小芸看到情况后，立刻热情地上前询问缘由。原来，这位外宾是聊城大学的外教，刚来中国不久，不熟悉路况，前一天晚上在聊城市内迷失方向，误打误撞就上了济聊高速，一路糊里糊涂就开到了齐河。

随后，收费员籍小芸连忙把这一情况汇报给了收费站值班领导。收费站不仅为这位外籍友人赠送了一份“省内路网地图”，并为其标明了路线行驶方向，同时派出执勤车，引导外籍客人返回聊城市内。